



这个暑假,多部影片进场角逐

# 投身小时代 迎接大圣归来

□据《北京晚报》网易娱乐

由于《横冲直撞好莱坞》在票房上的意外折戟,暑期档的开头显得有点冷清,但上星期,随着《小时代4:灵魂尽头》(简称《小时代4》)、《栀子花开》两部青春片的加入,暑期档一下子被“催热”了。两部国产动画片也不示弱,《西游记之大圣归来》(简称《大圣归来》)在排片不利的情况下硬是连续三天上演票房逆袭的好戏,成为今年继《狼图腾》后又一部“现象级”的电影,另一部国产动画片《猪猪侠之终极决战》的票房也不错。

## 1 《小时代4》票房没跳水

由于是粉丝电影,前三部《小时代》电影的票房在当天都基本过亿,但第二天的票房很快下降为前一天的六成,跳水速度惊人。这一次《小时代4》不一样,影片7月9日第一天公映,就取得了1亿元的票房,随后两天,票房分别是8200万元和7600万元,截至发稿时总票房达到了3.8亿元,创造了《小时代》系列的首周最高票房纪录,截至目前,四部电影的总票房达到了16.67亿元,吸金能力惊人。

而何炅的导演处女作《栀子花开》继续保持了青春电影的“高票房传统”,上映第一天的票房达到了9700万元。虽然没有过亿,但对于这部只拍了两个月、在制作水准上逊色《小时代4》不少的青春片来说,依然是非常出色的成绩,三天票房达到了2.55亿元。不少网友认为,影片热卖,除了跟李易峰、蒋劲夫等偶像有关外,何炅在娱乐圈多年积累下来的好人缘也“功不可没”。

## 2 《大圣归来》上演票房逆袭

由田晓鹏执导的国产动画片《大圣归来》在排片不利的情况下,上演了票房的逆袭,且一直创造着奇迹。

《大圣归来》首映第一天票房只有1850万元,但第二天和第三天的票房分别是2840万元和4000万元,加上之前点映的1000万元票房,首周总票房达到了9500万元。在排片上,7月13日的全国排片达到了13%,比第一天多了两个百分点。

在格瓦拉电影网,这部影片的评分达到了9.3分,今年的另一部现象级电影《狼图腾》的评分也只有8.2分。在时光网,这部片子的评分也达到了8.6分。很多观众表示,《大圣归来》在情节上可能跟好莱坞的动画大片相比稍显粗糙,但影片在想象力和制作的精良程度上,非常接近好莱坞水准,“中间只隔着10年的差距”。

“猴哥”独自扛起了暑期档国产片的品质大旗,是一部诚意满满、质量上乘的动画电影。无论是朋友圈还是微博论坛,无论是普通观众还是名人明星,大家纷纷加入“大圣自来水”(自来水,意为自愿为某事进行传播的人)行列,并晒出观后感“良心之作,值回票价”。

## 3 《少女哪吒》首映当天排片量只有0.08%

截至12日晚上,《道士下山》的票房达到了3.76亿元,成为陈凯歌导演作品中票房最高的一部。《我是路人甲》的总票房为5930万元,《横冲直撞好莱坞》的总票房为3.2亿元,《杀破狼2》的总票房为5.57亿元,《猪猪侠之终极之战》的票房为2940万元。其余的几部电影,由于排片不到1%,票房都在100万元上下。

艺术电影依然在排片上举步维艰。曾经获得金马奖最佳新人导演奖和最佳改编剧本奖的《少女哪吒》7月11日公映,但当天的排片量只有0.08%,几乎可以忽略不计。在公映当天,导演李霄峰在一篇文章中有点悲壮地写道:这是一场战斗,一场入围的战斗。他称之为“哪吒保卫战”。

## 捐书画 献爱心

□记者 付璇

11日,洛阳第一美术馆举行社会化扶贫爱心义卖单位揭牌仪式暨“翰墨良缘、福善人间、扶贫助困、爱在第一美术馆”义卖活动启动发布会。本次活动由市扶贫开发协会和洛阳第一美术馆共同举办。

据了解,在市扶贫开发协会联合相关单位举办的“2014中国·洛阳大型公益扶贫书画艺术品募捐活动”中,共收到爱心人士捐赠的2000多幅书画作品,均在洛阳第一美术馆展出和销售,销售所得将全部用于扶贫活动,如帮助贫困地区小学进行建设、资助贫困学生完成学业等。

“今年还将面向社会开展新一轮优秀书画作品征集活动。”洛阳第一美术馆负责人说,入选作品将参加该馆举办的义卖展,洛阳第一美术馆还将选送优秀作品至中国美术馆展出。征集的作品为书法、绘画等,内容和题材不限,有意捐赠者可拨打电话69927666。

## 麻辣快评

## 早知今日 何必当初

□范丽

“眼泪是为了洗净眼睛让我们看清事实。”“我虽是一个弱女子……”“如果骂我能让你们开心,发泄心中的不满,请继续吧。”陶喆的出轨对象——被称为“地表最强小三”的杨子晴近日一改之前“心要够狠”的强悍作风,持续示弱。

众所周知,在娱乐圈内“不甘示弱”是主流:你说我这方面不行,我必指责你那方面不中;你骂我一句,我还你十句;你惹恼了我,我肯定也会让你不舒服……你不比我多仨胳膊俩腿,谁怕谁呀!

可是,最近,面对陶喆的起诉、媒体的轰炸、网友的谩骂,杨子晴没有继续不甘示弱,而是选择了“缴械投降”。

可以说,示弱是一种智慧,也是一种自我保护的措施,针尖对麦芒,可能彼此都受伤。

杨子晴是真正示弱,还是想以此博同情,不得而知。不过,她当初若守住自己,守住底线,就不会在错误的路上越走越远,更不必为今日的错误埋单。

《西游记之大圣归来》海报

〔网络图片〕

## 健康资讯 广告热线:65139977 65139988

<p><b>洛阳市第七人民医院</b> 椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。</p> <p>洛阳市七院椎间盘科采用椎间孔镜下髓核摘除术、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等微创技术治疗椎间盘突出症,高清影像监控下,摘除突出椎间盘组织,创伤小,安全性高,疗效满意。 电话:13849963298(高主任) 地址:洛阳市涧西区武汉路206号(西苑路与武汉路交叉口)南</p>	<p><b>洛阳市第七人民医院</b> 椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。</p> <p>洛阳市七院椎间盘科是豫西地区首家采用微创技术治疗椎间盘突出症的专业科室,具有专业的治疗团队,丰富的经验,先进的设备,20年来已成功应用各种微创技术治疗椎间盘突出症患者5000余例。 电话:13849996911(李医生) 乘车:乘103、8、35、75、70、69路到耐火厂下车</p>
---	--